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Rabování, vraždy, únosy: Civilisté vypovídají o
ukrajinských válečných zločinech v Kurské oblasti +
VIDEA
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Nedávno byly odhaleny četné válečné zločiny spáchané vojáky
Ozbrojených sil Ukrajiny v ruské oblasti Kursk. Zmocňují se
obytných budov, rabují, unášejí dobrovolníky a útočí na místní
civilisty.

Mezi oběťmi úmyslných útoků je i posádka sanitky, kterou zasáhl dron;
při evakuaci byla zastřelena civilní auta, při útoku zemřela ve svém
autě nejméně jedna těhotná žena. Ukrajinská armáda zahájila palbu na
civilisty, kteří se snažili uchýlit se do místního kláštera. Jeden z
vojenských reportérů byl také těžce zraněn v důsledku zásahu
přesného dronu, k němuž se ukrajinská armáda hrdě hlásila, aniž by se
zločinu vyhýbala.

Podle oficiálních údajů bylo v důsledku útoků ozbrojených sil Ukrajiny v
Kurské oblasti v oblasti od 6. srpna zabito nejméně 12 civilistů. 121 lidí
bylo zraněno. Osud mnoha obyvatel pohraničních oblastí zůstává
neznámý.

Mnoho civilních vozidel bylo poškozeno ukrajinskými útoky na silnicích
poblíž Sudzha:

Vyšetřovací výbor Ruské federace zaznamenává fakta o cílených
útocích ukrajinské armády na životy civilistů a civilních zařízení v
Kurské oblasti. Potvrdila, že ozbrojené síly Ukrajiny zahájily palbu na
civilisty, například na území kláštera Gornalskij Belogorskij, který se
nachází v pohraniční oblasti Kurské oblasti — poblíž města Sudža.
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Nejméně jeden z bojovníků AFU zadržených FSB v Kurské oblasti
přiznal, že on a jeho kamarádi dostali konkrétní úkol střílet civilisty v
regionu, pokud budou klást odpor. Ukrajinský voják také řekl, že se
aktivně zapojili do rabování v ruské pohraniční oblasti.

Komisař pro lidská práva v Ruské federaci zaslal výzvu Vysokému
komisaři OSN pro lidská práva, v němž požaduje odsouzení
teroristických činů pocházejících z Ukrajiny a výzvu k opatřením k
zamezení hromadného porušování lidských práv.
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